
1987 gegründet, hat sich Wewalka zu einem Big Player am Frischteigmarkt entwickelt.   

Die Werte eines Traditionsunternehmens, gepaart mit der Agilität internationaler Ausrichtung,  

machen uns zu einem präferierten Partner internationaler Marken und Händler in rund 30 Ländern. 

Wir fördern bei den rund 800 Mitarbeitern an den Produktionsstandorten in Österreich und Ungarn sowie  

mehreren Vertriebsniederlassungen ein dynamisches und wertschätzendes Arbeitsumfeld. 

Fachliche und soziale Kompetenzen sind uns bei unseren Mitarbeitern wichtig, 

denn wir lassen niemals zu, dass „gut genug“ ausreichend ist. 

Für unser Headquarter in Sollenau (40 km südlich von Wien) suchen wir Sie als: 

Praktikant:in im Qualitätsmanagement 

Befristung auf 6 Monate 

 

Was Sie bei uns erwartet: 

 

Was Sie mitbringen: 

• Unterstützung bei QM-spezifischen Themen 

• Prüfung, Bewertung und Verwaltung von Rohstoff- 

und Verpackungsspezifikationen 

• Mithilfe bei den Vorbereitungen diverser 

Zertifizierungen (BIO, RSPO, IFS, usw.)  

• Laufende Qualitäts- und Hygieneprüfungen   

• Dokumentation, Reporting, administrative und 

organisatorische Agenden  

 

• Lebensmitteltechnologische oder 

naturwissenschaftliche Ausbildung (FH, Uni) 

• erste Praktika im QM von Vorteil 

• Guter Umgang mit MS Office  

• Sehr gute Englisch- und Deutschkenntnisse in 

Wort und Schrift 

• Gewissenhaftigkeit und strukturierte Arbeits-

weise 

• Freude an der Arbeit im Team 

Das macht den Job aus: 

 
• Ein abwechslungsreiches Aufgabengebiet, in dem Sie aktiv mitgestalten können 

• Sicherheit eines erfolgreichen Traditionsunternehmens mit internationaler Ausrichtung  

• Ein Arbeitsumfeld, in dem Eigeninitiative und Einsatzbereitschaft gelebt werden  

• Ein dynamisches und kollegiales Umfeld, in dem Sie - bei Möglichkeit von flexibler Arbeitszeitgestaltung 

und Home-Office - ein wesentlicher Teil des Teams sind 

• Für diese Position gilt ein Mindestgehalt ab EUR 1.800,-- 

Wewalka GmbH. Nfg. KG | Anton Gsellmann-Straße 4 | 2601 Sollenau 

www.wewalka.com 


